



生物科技學士學位學程

畢業感言

惠郁

「各位老師好!我是惠郁!」四年前的這句話依舊在腦海中迴盪著，當時面試的緊張感雖早已褪去，但放榜時的喜悅卻好像是昨天發生般的新鮮，很開心能進入生技這個大家庭，讓起初傻傻的我可以藉由自由的選課機制找到自己喜歡的道路，而不是像個小小孩般只會指著天空大聲嚷嚷著說自己一定要做大事而已。

四年的時光一閉眼就過去了，當年的迎新宿營、火鍋大會、聖誕晚會還有送舊，這一切好像都在這幾個月中發生過一樣，高舉第一名合唱獎盃的快感以及練開場舞練到腿軟的感覺依舊清晰，而大三那年像是為了測試自己的最高極限一樣，發了瘋同時選修了免疫、大分生還有細生，在幾乎每周都有期中考的情況下還要同時體驗震撼的實驗室人生，那段時間雖然很累但卻有著滿滿的成就感跟滿足感，說實話，很慶信自己擁有那段非人生活。

真的很高興學程給了我們進入實驗室的機會，因為在實驗室中，我更加確定了未來的道路以及目標，很多人問我，到底是甚麼原因能讓我放棄進入台清交成或是陽明的機會，而只選擇中興生醫所作為我唯一的選擇，我想我的答案會是熱情吧!在闕老師的實驗室中，除了喜歡實驗室的研究主題外，我更是找到了自己的夢想藍圖，並期許著自己能盡快為自己所在乎、深愛的事物盡一己之力，因為對於未來有了明確的想法與規劃所以我選擇留下，然而在實驗室打滾的時光中，我也曾灰心喪志，想要放棄手邊的一切，但是我身邊總是圍繞著許多冬陽般的微笑，這些微笑總有辦法讓我重新振作起來，咬緊牙根繼續前進，很感謝這些在我身邊的小太陽們。

今天，縱使我們在人生的十字路口上互道再見了，但別忘了曾經肩並肩一起走過的那段路，我相信在未來一定會有個交叉路口讓我們再次相見，再次一起成就屬於彼此獨一無二的風景，四年後的今天雖然我依舊停留在同樣的校園，但新的旅程依舊會展開，謝謝大學四年的生技夥伴，很開心能認識你們，因為有你們的鼓勵與笑容，讓我有個回憶滿滿的大學生活，謝謝我所遇到的每個老師們，因為有你們的諄諄教誨讓我找到了屬於自己的道路，最後，還要謝謝實驗室的大家，謝謝你們總是能解開我滿滿的疑惑，讓我能繼續前進。

最後祝福我所認識的每一個人一路順風喔!